

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора технических наук, профессора Лapidуса Азария Абрамовича
на соискателя ученой степени кандидата технических наук по специальности
05.02.22 – Организация производства (строительство)

Загорская Ангелина Владимировна в 2017 г. окончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет» по специальности 08.05.01 «Строительство уникальных зданий и сооружений» и получила квалификацию инженер-строитель. С 2018 г. по 2022 г. соискатель Загорская Ангелина Владимировна обучалась в очной аспирантуре Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет».

В период подготовки диссертации с 2017 года работала в ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет» в должности ведущего инженера головного регионального центра коллективного пользования (научно-техническое управление, НИУ МГСУ), с 2020 года и по настоящий момент работает в должности начальника центра управления проектами (научно-техническое управление, НИУ МГСУ). Загорская Ангелина Владимировна принимает активное участие в производственной деятельности НИУ МГСУ, в том числе по теме исследования. В период с 2017 по настоящий момент Загорская А.В. принимала непосредственное участие в организации и выполнении работ по научно-техническому сопровождению проектирования более 50 объектов повышенного уровня ответственности, в том числе 11-ти уникальных объектов. За активное участие в развитии НИУ МГСУ в 2021 году награждена золотой медалью I степени «За заслуги в строительном образовании и науке».

В процессе работы над диссертационным исследованием Загорская А.В. подремонтировала высокую работоспособность и инициативность, изучила и систематизировала значительный объем теоретических, практических и нормативно-технических материалов по теме предмета исследования и применяемых в исследовании методов экспертной оценки.

Результаты диссертационной работы Загорская А.В. докладывала на научных конференциях и конференциях Национального объединения изыскателей и проектировщиков (НОПРИЗ). В процессе научного исследования результаты работы были опубликованы в 2019-2021 году в 9 (девяти) научных работах, 8 из которых – статьи в изданиях, включенных в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора

Практическое внедрение результатов исследования осуществлялось в рамках научно-технического сопровождения проектирования уникальных объектов, расположенных в г. Москва: «Жилой комплекс №1» по адресу: ул. Шеногина, вл.2; «Многофункциональный жилой комплекс», по адресу: ул. Вильгельма Пика, вл. 3, стр. 1-8. В рамках внедрения разработаны рекомендации по сокращению сроков и стоимости строительства.

На основании вышеизложенного считаю, что Загорская Ангелина Владимировна проявила себя как компетентный специалист и исследователь в области организации строительного производства и достойна присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.02.22 – Организация производства (строительство).

Научный руководитель:

Доктор технических наук, профессор,
Заведующий кафедрой «Технологии и
организация строительного
производства», ФГБОУ ВО
«Национальный исследовательский
Московский государственный
строительный университет»

(НИУ МГСУ)

Адрес: 129337, г. Москва, Ярославское
шоссе, 26

Телефон: +7 (495) 287-49-14

Электронная почта: lapidus58@mail.ru

Лapidус Азарий Абрамович

ПОДПИСЬ
Л. А. Лapidус
ЗАВЕРЯЮ
Л. А. Лapidус
Начальник УРП



И. Перевезенцева